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Anfrage der CDU-Fraktion, betr.: Entwicklung Jennerstraße 8, 50823 Köln-Ehrenfeld 

Text der Anfrage:  
 

1. Befindet sich das Grundstück Jennerstraße 8 in städtischem oder universitärem oder in pri-
vatem Eigentum? 
 

2. Sind Pläne bekannt, das Grundstück weiter zu entwickeln, z.B. zu Wohnzwecken? 
 

3. Eignet sich das Grundstück für studentisches Wohnen, ggf. in Kombination mit einer Kultur-
raum- bzw. Ateliernutzung? 

 
 
Antwort der Verwaltung: 
 

Zu 1.  

Das Grundstück befindet sich in städtischem Eigentum.  

Zu 2 und 3.  

Es gibt bereits Gespräche, das Grundstück für Studierendenwohnen zu entwickeln. Wenn die Pläne 
abgestimmt sind, werden diese der Bezirksvertretung Ehrenfeld vorgestellt. Nach den derzeitigen 
Plänen ist keine Kultur- und Atelierraumnutzung vorgesehen.  
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